MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA PODER LEGISLATIVO



OFÍCIO EXPEDIDOS - SECRETARIA Nº 003/2024

Autoria: Marcus Vinicius Tápias **№ do Protocolo:** 32/2024

Protocolado em: 22/02/2024 10h35

Exma. Sra.

Nádia Filomena Dutra França DD. Prefeita de Conselheiro Pena

Senhora Prefeita,

Encaminho a V. Exa., as Proposições de Leis 001, 002 e 003/2024, aprovadas nestas Casa, para sanção e promulgação.

Informo ainda que a Câmara manteve o Veto Parcial aposto por V. Exa., à Proposição de Lei 724/2023, da já publicada e promulgada Lei Municipal Nº 2.550, de 02 de janeiro de 2024, com seus artigos 4.º e 5.º, permanecendo vetados.

Com apreço e consideração, sou

Atenciosamente,

Câmara de Vereadores de Conselheiro Pena, em 22 de fevereiro de 2024.

(a)Vereador Vinícius Tápias Presidente da Câmara





Página 1

Documento assinado digitalmente por Marcus Vinicius Tápias conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador e informe o código TBQMH-6XBBO-WIPLX-ABHVX-PY6IV ou escaneie o QR Code do



MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA PODER LEGISLATIVO



DOCUMENTOS

Proposição de Lei Nº 03/2024

Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios dos agentes políticos e da remuneração dos servidores públicos da administração direta e indireta e dos profissionais do magistério do município de Conselheiro Pena, para o exercício de 2024.

Autoria: Marcus Vinicius Tápias

Proposição de Lei Nº 02/2024

Dá denominação a logradouro público na vila de Ferruginha

Autoria: Marcus Vinicius Tápias

Proposição de Lei Nº 01/2024

Declara o Sagui-da-Serra (CALLITHRIX FLAVICEPS) patrimônio da biodiversidade de Conselheiro Pena

Autoria: Marcus Vinicius Tápias

Marcus Vinicius Tápias Autor







MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ofício Expedidos - Secretaria Nº 003/2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO

Data da Versão do Doct.: 22/02/2024 10:33:29

Hash Interno: xkhupfkpykbtzqjbfnfncuhi0fp2cbvf2vbzgo5w



Chave de Verificação

TBQMH-6XBB0-WIPLX-ABHVX-PY6IV

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
067.***.***-02	Marcus Vinicius Tápias	Assinado em 22/02/2024 10:34



